



«Благотворительный фонд «Счастливое будущее»
ОГРН 1117800007588 ИНН 7816290057 КПП 781601001
192241, г. Санкт-Петербург, пр-кт Александровской фермы,
д. 29, корп. 2, лит. А
E-mail: happy-future@inbox.ru www.happy-future.ru

В Главное управление Министерства юстиции
Российской Федерации по Санкт-Петербургу и
Ленинградской области

Отчет о деятельности «Благотворительного фонда «Счастливое будущее» за 2023 год

Полное наименование фонда: «Благотворительный фонд «Счастливое будущее»
Сокращенное наименование фонда: «БФ «Счастливое будущее»
Юридический адрес: 192241, г. Санкт-Петербург, пр-кт Александровской фермы, д. 29, корп. 2, лит. А
ОГРН 1117800007588
ИНН 7816290057
КПП 781601001
Контактный телефон +7 911 2892037
E-mail: happy-future@inbox.ru
Сайт в Интернете: www.happy-future.ru
Исполнительный орган Фонда – исполнительный директор: Оснач Анна Михайловна, гражданка Российской Федерации.

В отчете содержатся сведения о:

1. Финансово-хозяйственной деятельности, подтверждающие соблюдение требований закона 135-ФЗ «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях» по использованию имущества и расходованию средств благотворительной организации;
2. Персональном составе высшего органа управления;
3. Составе и содержании благотворительных программ (перечень и описание указанных программ);
4. Содержании и результатах деятельности благотворительной организации;
5. Нарушениях требований ст.19 закона 135-ФЗ «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях», выявленных в результате проверок, проведенных налоговыми органами, и принятых мерах по их устранению.

1. Финансово-хозяйственная деятельность

Источником формирования средств фонда в 2023 году стали:

- целевые поступления денежных средств от российских физических лиц в размере 1 089 295,88 руб.;
- целевые поступления денежных средств от российских юридических лиц в размере 99 000,00 руб.

Общая сумма пожертвований составила 1 188 295,88 руб.

Произведены следующие расходы из поступивших целевых денежных средств и имущества:

Расходы на реализацию благотворительной программы, а именно:

- Проект «Помощь мамам» - 446 448,00 руб.;
- Проект «Центр досуга для детей» - 172 766,46 руб.;
- Проект «Благотворительные концерты» - 322 195,74 руб.;
- Проект «Safe «Кашеварим» - 18 194,57 руб.;

Итого израсходовано на благотворительные цели – 959 604,77 руб.

Расходы на содержание аппарата управления:

- Услуги банковских организаций - 25 908,54 руб.;
- Услуги связи – 10 000,00 руб.;
- Оплата труда – 27 660,00 руб.;
- Налоги и взносы – 2 157,00 руб.;
- Юридический услуги – 12 000,00 руб.;
- Аренда помещения (коммунальные услуги) - 34 212,94 руб.
- Прочие офисные затраты – 26 258,73 руб.

Итого расходов на содержание аппарата управления – 138 197,21 руб.

Остаток средств целевого финансирования на 31.12.2022 г. составил 298 361,32 руб.

Остаток средств целевого финансирования на 31.12.2023 г. составил 388 855,22 руб.

Фонд не использовал на оплату труда административно-управленческого персонала более 20 процентов финансовых средств, израсходованных за финансовый год.

Не менее 80 процентов благотворительных пожертвований в денежной форме было использовано на благотворительные цели в течение года с момента получения этих пожертвования.

Благотворительные пожертвования в натуральной форме не были получены.

Имущество фонда не было передано (в формах продажи, оплаты товаров, работ, услуг и в других формах) учредителям на более выгодных для них условиях, чем для других лиц.

2. Сведения о персональном составе высшего органа управления

Высший орган управления Фондом – Правление Фонда.

Председатель Правления Фонда: Серков Станислав Валентинович, гражданин Российской Федерации.

Член Правления: Гаврилова Маргарита Владимировна, гражданка Российской Федерации.

3. Состав и содержание благотворительных программ (перечень и описание указанных программ)

В утвержденную благотворительную программу «Благотворительного фонда «Счастливое будущее» входили следующие основные проекты:

- «Помощь мамам» - проект направлен в помощь мамам с маленькими детьми, которые оказались в кризисной жизненной ситуации, включает в себя помощь семьям продуктами, вещами первой необходимости, а также организацию лечения и досуга для детей.
- «Центр досуга для детей» - работа центра досуга рассчитана на детей малообеспеченных семей. Включает в себя мастер – классы, организацию и проведение детских культурных мероприятий.
- «Спорт-детям» - проект для популяризации спорта у детей и подростков, состоит в организации спортивных встреч и соревнований, оказании поддержки детским учреждениям в сфере развития и доступности спорта для их воспитанников.
- «Благотворительные концерты» - благотворительные вечера для детей социально незащищенных семей и детей – сирот Ленинградской области. Цель концертов – привлечь внимание к проблемам таких детей и семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, их социализация и поддержка.
- «Ты не один» - помощь выпускникам детских домов, оказавшимся в кризисной жизненной ситуации.
- Проект «Cafe «Кашеварим» - помощь семьям малых поселений, попавшим в сложную жизненную ситуацию через кулинарные встречи. Решает задачи улучшения материального положения нуждающихся семей, а также вовлечения в волонтерскую работу подростков из них. Практика связывает поколения, объединяя усилия молодежи и людей старшего возраста. В реализации практики принимают участие 10 «серебряных» волонтеров Фонда и 20 волонтеров-ребят из подопечных семей. Этот проект – это социальная поддержка и защита граждан, включая улучшение материального положения малообеспеченных, социальную реабилитацию безработных, инвалидов и иных лиц, которые в силу своих физических или интеллектуальных особенностей, иных обстоятельств не способны самостоятельно реализовать свои права и законные интересы через организацию и проведение комплекса мероприятий в рамках проекта.
- Проект «Дарим еду» - системная помощь продуктами первой необходимости социально незащищенным категориям граждан: малоимущим и многодетным семьям, пожилым людям, выпускникам детских домов, сиротам и семьям, воспитывающим детей с инвалидностью.

4. Содержание и результаты деятельности благотворительной организации

В рамках представленных проектов руководство и волонтеры «БФ «Счастливое будущее» в течение 2023 года провели следующие мероприятия:

Январь

1. 7 января. Рождественская встреча в Фонде. Проект «Café КАШЕВАРИМ»

В Фонде собрались наши семьи и «серебряные» волонтеры. Перед чаепитием дети формировали подарочные пакеты со сладостями и продуктами. Всего мы передали подопечным семьям и бабушкам 20 таких подарков. Проект реализуется при поддержке Фонда Тимченко в партнерстве с БФ «Добрый город Петербург».

2. 11 января. Встреча Старого нового года

В Фонде наши Дед Мороз и Снегурочка снова вручали семьям сладости и подарки, о которых просили ребята.

3. 13 января. Проект «Café КАШЕВАРИМ»

Подопечные ребята вместе с бабушками из "Общества инвалидов" готовили слоёные булочки с сыром и ветчиной, а также учились варить вкусный безалкогольный глинтвейн — самый

подходящий напиток в эту зимнюю пору. И, конечно, подростки сформировали и вручили бабушкам в ответ за заботу 10 продуктовых наборов.

4. 18 января. Проект «Café КАШЕВАРИМ». День мороженого в Фонде

Компания «ТД Айсберри» регулярно поддерживает социальные проекты. В наш Фонд в очередной раз производители мороженого любезно передали любимое лакомство детей! Мы раздали 400 стаканчиков мороженого семьям. Еще в этот день по традиции встретились вместе волонтеры «серебряного» возраста с ребятами из подопечных семей, чтобы угощаться и общаться. На этот раз к чаепитию были готовы вкусные пироги. А в дар старикам волонтеры собрали и вручили десять продуктовых наборов.

5. 23 января. Проект «Ты не один». Помощь сироте Игорю Жаворонкову.

Наш подопечный сирота Игорь, наконец, начал обучение в «Мультицентре социальной и трудовой интеграции». Это стало возможным благодаря волонтерам нашего Фонда. Команда Фонда помогала Игорю с оформлением документов, оплачивала медицинские расходы, мы передавали продукты и другие необходимые товары молодому человеку. В январе Игорь наконец переехал в общежитие «Мультицентра» и уже начал обучение! Теперь у него есть шанс обрести профессию, найти работу, новые знакомства и построить своё будущее самостоятельно.

6. 27 января. Проект «Café КАШЕВАРИМ». Встреча поколений в Фонде

Наши «серебряные» волонтеры вместе с подопечными ребятами собрались, чтобы учиться кулинарному делу и угощаться. В этот раз к столу были готовы сосиски. По доброй традиции бабушкам ребята сформировали и вручили продуктовые наборы. В этот день мы передали 10 наборов. Практика реализуется при поддержке Фонда Тимченко в партнёрстве с БФ «Добрый город Петербург»

7. 29 января. День мороженого в Фонде

На этой неделе мы угощали ребят из подопечных семей вкусным мороженым. Волонтеры встречали детей в офисе и навещали по домам, вручая целые коробки стаканчиков и эскимо!

Мы передали ребятам целых 800 упаковок мороженого. А в дар мамам мы вручили 30 продуктовых наборов.

8. Проект «Дарим еду»

Каждый день волонтеры Фонда забирают продуктовую помощь в Гатчине для подопечных. Партнёр проекта, сеть пекарен «ЦЕХ85», передают наборы со сбалансированным питанием. Мы передаём помощь молодым мамам выпускницам детских домов, пожилым людям, семьям, воспитывающим детей с инвалидностью, а также малоимущим.

Февраль

1. 3 февраля. Встреча поколений в Фонде. Проект «Café КАШЕВАРИМ»

Снова подопечные семьи и волонтеры Фонда навестили бабушек из городского Общества инвалидов!

К столу дети вместе с бабушками приготовили разнообразную выпечку и вкусные пироги. За тёплым чаепитием все поздравляли именинников января и даже читали стихи. И, по доброй традиции, за гостеприимство волонтеры вручили бабушкам продуктовые наборы. Практика реализуется при поддержке Фонда Тимченко в партнёрстве с БФ «Добрый город Петербург»

2. 9 февраля. Встреча поколений в Фонде. Проект «Café КАШЕВАРИМ»

Вновь наши подопечные ребята и волонтеры «серебряного» возраста собрались за одним столом, чтобы угощаться, общаться и учиться новому! К чаепитию была готова горячая выпечка с начинкой на любой вкус. Как всегда, подростки-волонтеры сформировали продуктовые наборы, которые потом были переданы бабушкам и подопечным семьям. Всего мы вручили 15 наборов.

3. 10 февраля. Конференция «Забота в шаговой доступности: добрососедские инициативы и реализация ESG-повестки компаний»

Итогом совместной работы стала конференция «Забота в шаговой доступности: добрососедские инициативы и реализация ESG-повестки компаний», в которой приняли участие представители бизнеса, некоммерческого сектора, урбанисты и СМИ. Активное участие в её организации приняла и команда нашего Фонда! Проект «Центры местного сообщества» стартовал пять месяцев назад. Впервые «Пятёрочка» стала не только местом, где люди делают покупки, но и площадкой для реализации добрых социальных инициатив, где Фонды могут рассказать о своей деятельности.

Наша команда все эти месяцы работала, проводя творческие и экологические мастер-классы в «Пятёрочках» Петербурга.

4. 16 февраля. Волонтерская встреча в Фонде

Наши волонтеры собрались в офисе — подростки и взрослые трудились вместе, формируя подарочные наборы подопечным. Общими усилиями было подготовлено 100 подарков! И, конечно, после все угощались чаем с вкусной выпечкой от наших партнёров — сети пекарен «ЦЕХ85».

5. 19 февраля. В гостях в KOD - VR Центр в СПб

На трех автобусах сюда приехали ребята из Коммунара, Сиверского и Лукашей. Для них работал роллердром, развлекательные VR-программы центра виртуальной реальности. Команда X-Burgers Бар @ KOD угощала гостей и проводила кулинарные мастер-классы. Продюсерский центр “Music Soul” подготовил Благотворительный концерт. За организацию поездки от имени всех детей мы благодарим KINGWINCH WAKE PARK и «Центр развития современных технологий, культуры и искусства»

6. 23 февраля. Благотворительный аукцион "Эмоции через фото" фонда "Жизнь в движении"

Накануне 23 февраля наши волонтеры Александр, Ярослав и Василий помогали в проведении Благотворительного мероприятия наших московских друзей Фонда "Жизнь в движении". Гордимся ребятами, что они самостоятельно смогли поддержать наших коллег, что отстаивали честь Фонда.

7. 26 февраля. XIII Благотворительный вечер в "Колизей-Арене" от продюсерского центра "Music Soul"

По традиции на вечере все увлекательные мастер-классы, угощения, подарки и концерт были совершенно бесплатными для маленьких гостей, которые приехали на Невский проспект со всего Питера и малых городов и посёлков Ленинградской области. Цель торжества — привлечь внимание к проблемам детей и семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, личной щедростью призвать к милосердию и поддержке.

Март

1. 4 марта. Проект «Дарим еду»

Наша помощь людям. Каждый день наши автоволонтеры и волонтеры передают продукты от партнеров Фонда семьям в посёлки и города Гатчинского района: Сиверскую, Новый Свет, Гатчину, Коммунар, Лукаши, Пудомяги, Семрино и другие. Каждую неделю мы встречаем и угощаем детей в нашем Фонде.

Мы получаем много положительных отзывов! И передаем их тем компаниям, кто вместе с нами помогает людям.

2. 7 марта. Праздник 8 марта в Фонде

В этот весенний день в нашем офисе состоялся настоящий праздник! Мы пригласили мам из подопечных семей, чтобы поздравить с наступающим 8 марта. Волонтеры вручали подарочные наборы с продуктами, сладостями и, конечно, букетами цветов. Чтобы порадовать женщин в офисе, ребята подготовили тёплые поздравления, стихи и даже песни! А тем мамам, кто не смог

присутствовать на празднике, волонтеры самостоятельно передали подарки по домам. Поздравили в этот вечер и бабушек Общества инвалидов. Волонтеры также передали подарочные наборы и частичку своего тепла, заботы и праздничного настроения старикам. В этот вечер мы вручили подарки 40 мамам и бабушкам!

3. 15 марта. Волонтерский день в Фонде

Каждую неделю в нашем Фонде проходят встречи для мам, волонтеров и детей. Для своих гостей Фонд готовит теплую атмосферу, чаепитие, темы для общения, немного работы и, конечно, подарки и помощь. На этой неделе наша работа состояла в упаковке и раздаче продуктов подопечным семьям и нашим дорогим старикам.

4. 17 марта. Проект «Дарим еду»

Наша помощь. В эти дни марта автоволонтеры развозили продукты от друзей нашего Фонда семьям в Новый Свет, Гатчину, Коммунар, Пудость и даже семье с шестью детьми в Санкт-Петербург.

Мы получили много положительных отзывов. Мы передаем их тем компаниям, кто помогает людям.

5. 26 марта. Проект «Время помогать» Фонда Президентских грантов

Прошла первая встреча по проекту "Время помогать" - это проект-победитель Фонда Президентских грантов, рассчитан на оказание профессиональной психотерапевтической помощи членам семей и участникам СВО. Командой психотерапевтов под руководством доктора медицинских наук Владимира Ивановича Крупатова разработана программа поддержки семей и участников СВО. Участники проекта получают бесплатно индивидуальные психотерапевтические консультации, групповые психотерапевтические занятия, оздоровительные физиотерапевтические процедуры.

6. 30 марта. Весенние каникулы в Фонде.

В дни, свободные от школьных занятий, ребята приходят в наш Фонд. В эти дни мы делали пасхальных зайцев, собирали подарочные продуктовые наборы, устраивали чаепития и просто общались.

7. 31 марта. Экологическое волонтерство и отдельный сбор вторсырья.

В Фонде "Счастливое будущее" подводили итоги совместной с "Эко-Коммунаром" акции по сбору школьниками пластиковых крышечек. Экология — одно из самых популярных направлений у волонтеров.

На мероприятие приехали ученики школ №1 и №2 Коммунара, Лукашевской школы и Павловской школы №464. Ребята учились правильно разделять отходы, изучали информацию о пунктах сбора в своем городе и планировали, как можно развивать отдельный сбор, в том числе пластиковых крышечек, в своей школе. В Фонде вручили благодарности участникам экологической акции и подарки всем гостям.

Апрель

1. 4 апреля. Проект «Время помогать» Фонда Президентских грантов

Идут своим ходом психотерапевтические встречи в нашем Фонде. Врачи - профессионалы помогают женщинам со своей стороны. А наш Фонд заботится, дарит подарки, продукты, гостеприимство со своей стороны.

2. 5 апреля. Наша помощь людям.

Наша помощь людям. Каждый день этой апрельской недели наши автоволонтеры и волонтеры передавали продукты от партнеров Фонда семьям в посёлки и города Гатчинского района: Сиверскую, Новый Свет, Гатчину, Коммунар, Лукаши, Пудомяги, Семрино и другие. Также мы встречали и угощали детей в нашем Фонде.

3. 12 апреля. Проект «Время помогать» Фонда Президентских грантов

Фонд - место, где наши мамы находят заботу, помощь, а теперь ещё и разговор по душам. Продолжаются наши психотерапевтические встречи. Помимо групповых занятий, которые проходят очень душевно и помогают женщинам переживать свое беспокойство, мы начали он-лайн общение. Когда психолог или психотерапевт ведёт индивидуальные встречи с женщинами.

4. 22 апреля. Наша помощь людям.

В дни Пасхальной недели автоволонтеры развозили продукты от друзей нашего Фонда подопечным семьям в Новый Свет, Гатчину, Коммунар и Пудомяги.

5. 24 апреля. Проект «Время помогать» Фонда Президентских грантов

Продолжается наш проект "Время помогать" - победитель Фонда Президентских грантов, рассчитан на оказание профессиональной психотерапевтической помощи членам семей и участникам СВО. Всего присутствовало 8 женщин. От Фонда помимо поддержки психолога вручены продуктовые и подарочные наборы.

6. 25 апреля. День именинника в Приозерском ДДИ

Помогали в проведении Дня весеннего именинника в Детском доме для детей - инвалидов в Приозерске. Готовили праздник и угощения детям. Всего одарили апреле 60 детей.

7. 30 апреля. Волонтерский день в Фонде.

Каждую неделю наши волонтеры собираются в офисе, вместе трудятся, активно участвуя в жизни Фонда. Подростки помогают формировать продуктовые наборы, разносят их по домам, готовят большие мероприятия. И, конечно, встречают гостей. На этот раз мы готовили праздник 9 мая.

Май

1. 6 мая. Проект «Время помогать» Фонда Президентских грантов

Командой психотерапевтов под руководством доктора медицинских наук Владимира Ивановича Крупатова продолжается цикл он-лайн консультаций и встреч в нашем Фонде с семьями участников СВО.

Участницы проекта получали индивидуальные психотерапевтические он-лайн консультации и групповые психотерапевтические занятия. Наш Фонд встречает гостей, традиционно дарит подарки и свое внимание. Проект реализуется БФ «Александра» при поддержке Фонда Президентских грантов. Партнер проекта в Гатчинском районе - наш Фонд "Счастливое будущее".

2. 9 мая. Праздник Великой Победы

Накануне этого волнительного дня наша команда старательно потрудились. Волонтеры собрали подарочные наборы и навещали дорогих стариков Коммунара, многие из которых помнят ту страшную войну. В каждом доме самыми тёплыми словами благодарности встречали волонтеров бабушки и дедушки, всего удалось навестить 20 домов. Также праздник состоялся в городском обществе инвалидов. Волонтеров пригласили к чаепитию, а ребята приготовили стихи, песни и конечно подарки пожилым людям. Ребята навестили пожарную часть Коммунара и станцию скорой помощи, чтобы поздравить тех, кто и в наше время борется за жизни людей.

3. 12 мая. Проект "Помощь мамам"

Мы поддержали многих мам и бабушек. Наши автоволонтеры привозили продукты, ребята - волонтеры собирали подарочные пакеты. Мы навещали наши семьи по домам в Коммунаре, Лукашах, Семрино и Пудомягах, встречали гостей за чаепитием, передавали продукты, одежду и памперсы. Всего наш Фонд поддержал и навестил 25 семей.

4. 14 мая. Проект «Центр досуга».

Прошел наш выездной субботник и пикник для ребят и подопечных семей из Коммунара и Сиверского в лагере «Лесная сказка». Подростки убрали территорию лагеря от травы и мусора.

5. 22 мая. Проект «Центр досуга».

Прошел наш очередной выездной субботник и пикник для ребят и подопечных семей из Коммунара и Сиверского в лагере «Лесная сказка». Под руководством педагога Сальман Михаила

Руслановича ребята провели субботник на территории лагеря, военно-спортивную тренировку и пикник

6. 24 мая. Волонтерский день в Фонде.

Встречи волонтеров в Фонде - это совместные чаепития, формирование продуктовых наборов, встречи гостей и семей, подготовка и проведение праздников и мероприятий. Прошла встреча ребят со старшими волонтерами, вернувшимися из армии.

7. 28 мая. Фестиваль «Старшие в городе»

Наши волонтеры и сотрудники приняли участие в городском фестивале от Благотворительного фонда «Добрый город Петербург» в Михайловском саду Русского музея! Для ребят из Ленинградской области волонтерская работа на площадке фестиваля такого масштаба - важный опыт, новые знакомства, возможность реализовать себя и расширить свой кругозор!

8. 28 мая. Проект «Время помогать» Фонда Президентских грантов

Командой психотерапевтов под руководством доктора медицинских наук Владимира Ивановича Крупатова продолжается цикл он-лайн консультаций с семьями участников СВО и встречи с психологом в нашем Фонде. Наш Фонд встречает гостей, традиционно дарит подарки и свое внимание.

9. 31 мая. Помощь Феде Светлых

Наш Фонд помогает Феде Светлых из Гатчинского района Ленинградской области с 2016 года. У мальчика инвалидность и диагноз "Ранняя инфантильная эпилептическая энцефалопатия, тип 4; EIEE 4 OMIM: 612164", другими словами - генетическая поломка. Семье нужно было собрать 110 тыс. руб. для проведения необходимых медицинских исследований, оплаты реабилитации и приобретения специализированного питания. Наш фонд объявил сбор и собрал необходимую сумму.

Июнь

1. июня. XIV Благотворительный вечер в "Колизей-Арене".

Состоялся наш XIV Благотворительный вечер в "Колизей-Арене" от продюсерского центра "Music Soul". По традиции все увлекательные мастер-классы, угощения, подарки и концерт были совершенно бесплатными для маленьких гостей, которые приехали на Невский проспект со всего Питера и малых городов и посёлков Ленинградской области. Цель торжества — привлечь внимание к проблемам детей и семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, личной щедростью призвать к милосердию и поддержке.

2. 4 июня. Наш Фонд на фестивале Мы вместе играем Рок

Open-air ежегодно проходит на лужайке школы им. А.М.Горчакова. Его гости - воспитанники Детского дома-интерната №4 в Павловске и ПНИ Санкт-Петербурга.

Наши семьи отдыхали на фестивале, а волонтеры подготовили несколько творческих мастер-классов для гостей - это наш вклад в проведение праздника.

3. 7 июня. Культурные каникулы Фонда

Наш Фонд побывал в мультимедийном пространстве LUMION. Мы смотрели настоящее световое шоу "Живые полотна Van Gogh & Gustav Klimt".

Еще ребята изучали БРУСНИЦЫН | Культурный квартал и гуляли в пространстве Севкабельпорт.

4. 9 июня. Волонтерские дни в Фонде

В первый день мы чествовали волонтеров и наши семьи. Пили чай, формировали и дарили подарки друг другу и подопечным.

Во второй день пришлось потрудиться. Волонтеры собрали 35 подарочных пакетов, направились в гости в Общество инвалидов, и уже там снова пили чай, передавали собранные подарки и посещали стариков по домам.

5. 9 июня. Помощь выпускнику детского дома Николаю. Проект «Ты не один»

Мы принимали у себя в гостях нашего давнего волонтера, выпускника детского дома, студента московского ВУЗа Николая. Наш Фонд снял для молодого человека комнату рядом с Фондом, чтобы Николай чувствовал себя как дома и мог принимать активное участие в волонтерской работе.

За 10 дней в гостях Николай успел помочь Фонду в наших выездных мероприятиях и благотворительных акциях. Мы провели: Благотворительный вечер в "Колизей-Арене", мастер-классы на музыкальном фестивале "Мы вместе играем Рок" для подопечных интернатов, праздник в ПНИ Кингисеппа, экскурсию для наших семей в Севкабельпорт и Культурный квартал "БРУСНИЦЫН", встречу в фонде в честь Дня защиты детей и посещение Общества инвалидов.

6. 15 июня. Два дня с Фондом "Жизнь в движении"

Команда Фонда "Жизнь в движении" из Москвы посетила Санкт-Петербург и марафон "Белые ночи", чтобы собрать 1,5 млн. руб. на протез девушке с инвалидностью Виктории.

Для волонтеров и сотрудников нашего Фонда была большая радость разделить два дня пребывания наших московских друзей в Санкт-Петербурге и помогать в проведении их большого и важного благотворительного мероприятия.

7. 17 июня. Наш Фонд на ПМЭФ-2023.

В рамках фестиваля культуры ПМЭФ-2023 «Петербургские сезоны» на площадке дизайн-центра Raskroi состоялся вечер, посвященный красоте и искусству. Среди гостей фестиваля был московский художник Алексей Ваулин. Совместно с юной художницей Лизой из опекаемой коммунарской семьи нашего Фонда, Алексей написал картину, которая была выставлена на аукционе.

8. 22 июня. Неделя помощи людям в нашем Фонде.

Мы провели много работы в нашем Фонде: поддерживали мам и бабушек, встречали и раздавали гуманитарную помощь, побывали в гостях в Обществе инвалидов, проводили он-лайн и встречи с психологом у себя в гостях. Всего наш Фонд поддержал и навестил 40 семей.

9. 26 июня. Счастливое лето мальчика Феде из Коммунара Мы вместе закрыли сбор Феде 110 тыс. руб.!

У мальчика инвалидность и диагноз "Ранняя инфантильная эпилептическая энцефалопатия", другими словами - генетическая поломка. Благодаря собранным средствам, Федя проходит необходимые дорогостоящие процедуры и реабилитацию. Два раза в неделю Федя посещает занятия по иппотерапии.

Федя прошёл необходимую медицинскую процедуру - ЭЭГ-мониторинг ночного сна. Друзья Фонда подарили мальчику курс массажа.

10. 27 июня. Помощь Игорю Жаворонкову. «ТЫ НЕ ОДИН» — проект помощи выпускникам детских домов.

Игорь - круглый сирота с инвалидностью, мы знаем и помогаем ему много лет с Сиверского интерната. С 2022 года мы занимались его поступлением в "Мультицентр социальной и трудовой интеграции", где молодым людям с инвалидностью помогают с обучением и трудоустройством. Команда Фонда помогала Игорю с оформлением документов, оплачивала медицинские расходы, мы передавали продукты и другие необходимые товары молодому человеку. Наконец, Игорь закончил обучение и получил диплом!

11. 30 июня. Проект "Помощь мамам"

На неделе мы поддержали многих мам и бабушек. Наши автоволонтеры привозили продукты, ребята - волонтеры собирали подарочные пакеты. Мы навещали наши семьи по домам в Гатчине, Коммунаре, Лукашах, Семрино и Пудомьягах, встречали гостей за чаепитием, передавали продукты, одежду и памперсы. Всего наш Фонд поддержал и навестил 30 семей.

Июль

1. 13 июля. Лето в нашем Фонде: проект «10 узлов». Прогулки по рекам Санкт-Петербурга.

Третье лето мы ведем проект, совместный с компанией «10 узлов». Капитаны компании устраивают бесплатные прогулки на катерах и яхтах по рекам и каналам Санкт-Петербурга для семей и волонтеров нашего Фонда.

2. 21 июля. Помощь слепой девушке Полине.

Первую операцию на глазах Полина перенесла, когда ей был всего один месяц. Сейчас Полине 22 года и она не видит. Много лет родители Полины помогают семьям Гатчинского района и являются волонтерами фонда. Настало время нам поддержать эту семью: Полина очень просит двухместный велосипед тандем. До потери зрения Полина очень любила долгие прогулки, в том числе на велосипеде. Еще одна острая необходимость семьи - новая стиральная машинка взамен сломанной еще весной этого года. Сбор объявили!

3. 21 июля. Проект "Помощь мамам"

На прошедшей неделе июля мы поддержали многих мам и ребят - выпускников детских домов. Наши автоволонтеры привозили продукты, ребята - волонтеры собирали подарочные пакеты. Мы навещали наши семьи по домам в Коммунаре, Лукасах, Гатчине, Семрино и Пудомьягах, встречали гостей за чаепитием, передавали продукты и подарки. Всего наш Фонд поддержал и навестил 30 семей.

4. 28 июля. Лето в нашем Фонде: проект «10 узлов». Прогулки по рекам Санкт-Петербурга.

Продолжается наш проект, совместный с компанией «10 узлов». Капитаны компании устраивают бесплатные прогулки на катерах и яхтах по рекам и каналам Санкт-Петербурга для семей и волонтеров нашего Фонда. Спасибо капитанам - на этот раз по воде путешествовали семьи из Гатчины.

5. 31 июля. Проект «Центр досуга». Выходные в лагере «Лесная сказка»

Выходные дни семьи из Коммунара и Сиверского провели в «Лесной сказке». Программа: субботник, уборка территории, пикник, спортивные состязания.

Август

1. 1 августа. Помощь слепой девушке Полине.

Мы вместе закрыли сбор для Полины. Наш Фонд объявил благотворительный сбор в помощь Полине.

Друзья Фонда приобрели Полине долгожданный подарок - велосипед-тандем. Двухместный велосипед поможет ей возобновить безопасное катание в паре с родителями, подарит радость движения и прогулок на свежем воздухе. На необходимую семье стиральную машинку, взамен сломанной, мы принимали пожертвования от неравнодушных людей.

2. 3 августа. Счастливое лето мальчика Феди из Коммунара

У мальчика инвалидность и диагноз "Ранняя инфантильная эпилептическая энцефалопатия", другими словами - генетическая поломка. Благодаря собранным нами средствам, Федя проходит необходимые дорогостоящие процедуры и реабилитацию. Друзья Фонда подарили мальчику курс массажа и необходимое мальчику специализированное питание!

3. 3 августа. Проект "Помощь мамам"

На неделе волонтеры Фонда передавали продукты от партнеров Фонда семьям в Гатчину, Коммунар и даже Санкт-Петербург. Мы получили много положительных отзывов. Мы передаем их тем компаниям, кто помогает людям.

4. 8 августа. Проект «Центр досуга». Выходные в лагере «Лесная сказка»

Социальный проект досуга, спорта и творчества "Лесная сказка". Еще одну неделю наши подопечные ребята и волонтеры провели в "Лесной сказке". Гости в лагере: приемные многодетные семьи, подопечные семьи из Коммунара и Сиверского.

5. 9 августа. Проект «Центр досуга». Акция “Хочу дарить детям солнце” вейк-парка KINGWINCH!

Состоялся долгожданный ежегодный благотворительный проект “Хочу дарить детям солнце” вейк-парка KINGWINCH! Организаторы мероприятия снова успешно постарались, чтобы сделать этот день для ребят особенным и ярким, приобщить их к здоровому, активному и спортивному образу жизни!

6. 14 августа. Волонтерский день в Фонде.

В такой день в офисе Фонда собираются волонтеры, приезжают в гости подопечные ребята со всех уголков Ленинградской области и Питера, приходят семьи. После беседы и общения, волонтеры разъезжаются по посёлкам передавать помощь. На этот раз мы передали партию кондитерских изделий в Общество Инвалидов Коммунара, встретили в офисе Фонда 20 семей.

7. 16 августа. Проект «Центр досуга». Экскурсия в Питер.

Целый день мы провели на прогулке по центру Санкт-Петербурга с экскурсоводом и автором блога о путешествиях Андреем Лесным. Наша группа проходила площади, дворы - колодцы, поднималась на смотровую площадку, останавливалась на мостах, отдыхала на детских площадках и фотографировалась в современных городских пространствах. И, конечно, Андрей Лесной пригласил ребят в кафе.

8. 25 августа. Сбор мальчику Феде из Коммунара

22 августа у подопечного мальчика Феде из Коммунара День рождения. У Феде инвалидность и диагноз: "Ранняя инфантильная эпилептическая энцефалопатия", другими словами - генетическая поломка. По мере взросления и роста Феде, его маме с каждым годом всё тяжелее преодолевать заснеженные улицы с инвалидной коляской, которая проваливается в снег под весом ребёнка. Мы объявили сбор и собрали средства на специальные лыжи для инвалидных колясок, которые одеваются на колёса - это лыжи "WheelBlades", стоимость которых составляет около 17 тыс. руб.

9. 30 августа. Акция «Школа доброты»

Замечательный коллектив компании «УЛЫБКА РАДУГИ» объединился, чтобы собрать товары для школы ребятам Коммунара и посёлков вокруг. Мы передали первые 20 наборов детям в поселки Новый Свет и Семрино. А с ними сладости и праздник для детей от нашего друга - куклы Булочки. Спасибо, «УЛЫБКА РАДУГИ».

10. 31 августа. Акция «Школа доброты»

Продолжаем акцию «Школа доброты». Накануне 1 сентября друзья Фонда передавали, а ребята-волонтеры фасовали и собирали школьные принадлежности. В наборы вошли рюкзаки, пеналы, канцелярия, носки и косметические средства. Получали комплекты ребята из Коммунара, Семрино, Нового Света, Лукашей, Пудости. Вручал подарки любимец детей – Булочка.



Сентябрь

1. 8 сентября. Проект "Помощь мамам"

В эти дни сентября мы поддержали многих мам и ребят - выпускников детских домов. Наши автоволонтеры привозили продукты, ребята - волонтеры собирали подарочные пакеты. Мы навещали наши семьи по домам в Коммунаре, Лукашах, Гатчине, Семрино и Пудомьягах, встречали гостей за чаепитием, передавали продукты и подарки. Всего наш Фонд поддержал и навещал 35 семей.

2. 19 сентября. Проект «Ты не один» - в гостях у студентов с ОВЗ.

Коллектив Фонда посетил поселок Сиверский. Много людей объединило свои усилия, чтобы приготовить праздник и собрать подарки к началу учебного года студентам Сиверского техникума-интерната для подростков с ОВЗ. Среди студентов есть ребята без попечения родителей. И конечно им важна поддержка и забота.

3. 19 сентября. Проект «Ты не один» - в гостях у студентов с ОВЗ.

Коллектив Фонда посетил поселок Сиверский. Много людей объединило свои усилия, чтобы приготовить праздник и собрать подарки к началу учебного года студентам Сиверского техникума-интерната для подростков с ОВЗ. Среди студентов есть ребята без попечения родителей. И конечно им важна поддержка и забота.

4. 22 сентября. Проект «Центр досуга». День в лагере «Лесная сказка»

На этот раз наши ребята и взрослые привезли и монтировали спортивную площадку. Теперь у детей и подростков будет место для комфортного занятия спортом.

5. 22 сентября. Проект «Ты не один» - помощь студентке второго курса техникума-интерната бухгалтеров Татьяне. Наш Фонд помогает студентке второго курса техникума-интерната бухгалтеров Татьяне.

У девушки ДЦП, она передвигается на инвалидной коляске. Таня живет в ветхом деревянном доме. В этом учебном году общежитие техникума в связи с реконструкцией не работает. Татьяне для продолжения учебы необходим ноутбук, интернет в доме, обустройство рабочего места - стол и кресло, возможность приезжать на учебу хотя бы несколько дней в неделю, и, главное, возможность беспрепятственно выходить из дома на улицу.

6. 24 сентября. Проект «Время помогать» Фонда Президентских грантов

Командой психотерапевтов под руководством доктора медицинских наук Владимира Ивановича Крупатова продолжается цикл он-лайн консультаций с семьями участников СВО и встречи с психологом в нашем Фонде. Наш Фонд встречает гостей, традиционно дарит подарки и свое внимание.

7. 25 сентября. Проект «Центр досуга». День в лагере «Лесная сказка»

Социальный проект досуга, спорта и творчества "Лесная сказка". Еще одну неделю наши подопечные ребята и волонтеры провели в "Лесной сказке". Гости в лагере: подопечные семьи из Коммунара и Сиверского.

Октябрь

1. 8 октября. Проект "Помощь мамам"

На прошедшей неделе октября мы поддержали многих мам и ребят - выпускников детских домов. Наши автоволонтеры привозили продукты, ребята - волонтеры собирали подарочные пакеты. Мы навещали наши семьи по домам в Коммунаре, Сиверской, Лукашах, Гатчине, Семрино, Новом Свете и Пудомьягах, встречали гостей за чаепитием, передавали продукты и подарки. Всего наш Фонд поддержал и навестил 50 семей!

2. 10 октября. Проект «Центр досуга». День Пожилого человека.

Снова подопечные семьи и волонтеры Фонда навестили бабушек из городского Общества инвалидов! К столу дети вместе с бабушками приготовили разнообразную выпечку и вкусные пироги. За тёплым чаепитием все поздравляли друг друга с праздником и даже читали стихи. И, по доброй традиции, за гостеприимство волонтеры вручили бабушкам продуктовые наборы.

3. 10 октября. Проект «Центр досуга».

Подростки Фонда занимаются благоустройством! На прошлой неделе молодые люди занимались благоустройством дворовых территорий, учились работать в коллективе, новым трудовым навыкам. Посажено 100 деревьев. Спасибо друзьям Фонда, кто предоставил молодежи такую возможность.

4. 13 октября. Проект «Ты не один» - помощь сиротам.

Команда Фонда побывала в Сиверском ресурсном центре (детском доме). Мы дружим с детьми центра и помогаем учреждению с 2013 года! Позади много успешных проектов. На этот раз мы привезли детям кулинарный мастер-класс и приготовили пикник на природе.

5. 16 октября. Проект «Помощь мамам» - помощь погорельцам

Объявили сбор для восстановления после пожара дом семьи мамы Ольги из Коммунара. Дом в Коммунаре строили силами всей семьи долгих 12 лет, но сгорел он почти мгновенно. Пожар начался вечером в дымоходе. Ольга спасала от смерти в пожаре своего парализованного, обездвиженного отца. В это время в огне догорали документы, личные вещи и небольшие сбережения. Все, что успела сделать семья, это выбежать на улицу и спастись самим. Теперь родителям и двоим детям-школьникам негде жить. Теперь семья мечтает найти вагончик-бытовку на свой участок, где можно жить и каждый день восстанавливать дом. Цена такого вагончика около 90 тыс. руб. Наш Фонд объявил сбор и собрал 110 тыс.

6. 23 октября. Проект «Центр досуга» - выезд «на картошку»

Один день волонтеры и семьи Фонда провели на красивой, богатой урожаем и домашними животными ферме. Мы собирали картошку, яблоки и зелень. Развозили урожай по семьям Гатчинского района. И, конечно, устроили пикник. Ребята учились трудиться, общаться в большом коллективе, взрослые учились быть щедрыми и бескорыстной заботе о ближнем.

7. 23 октября. Проект «Центр досуга» - дети встречали в гостях стариков.

В Фонд пришли бабушки. Дети встречали их и готовили подарочные пакеты, пили чай, ухаживали за бабушками, разбирали одежду и другую гуманитарную помощь.

8. 31 октября. Проект «Центр досуга» - Осенний Благотворительный праздник

В честь осенних каникул и чтобы порадовать и поддержать подопечные семьи, наш Фонд и ресторан «Гранд кафе Славянка» провели свое традиционное торжество. В этот день артисты Продюсерского центра «Music Soul» из Санкт-Петербурга подарили маленьким гостям из Коммунара и посёлков вокруг настоящий концерт! Команда «серебряных» и юных волонтеров Фонда встречала и угощала гостей. Наше праздничное меню включало мороженое, лимонады, шоколадные фонтаны, сладкую вату, горячие блюда, салаты и чай с конфетами.

Ноябрь

1. 1 ноября. Проект «Центр досуга» - день мороженого в Фонде

Традиционный день мороженого в Фонде. Спасибо компании "Айсберри" за любимое лакомство в подарок нашим ребятам. "Айсберри" регулярно передает нашему Фонду сладкие угощения. В этот раз мы подарили 400 стаканчиков детям

2. 4 ноября. Проект «Центр досуга» - экологическая акция.

Совместно с движением по раздельному сбору вторсырья ЭКО-Коммунар отметили День рождения акции - 4 года. К этой акции детские садики и школы Коммунара, Семрино и Лукашей собрали 364 кг пластиковых крышечек. Все вторсырье направлено в переработку.

3. 4 ноября. Проект «Ты не один» - помощь студентке второго курса техникума-интерната бухгалтеров Татьяне.

Наш Фонд помогает студентке второго курса техникума-интерната бухгалтеров Татьяне. У девушки ДЦП, она передвигается на инвалидной коляске. Таня живет в ветхом деревянном доме. Бесплатно к дому Татьяны провели интернет. Друзья Фонда - семья Юлии Шляковой - подарили девушке ноутбук, роутер, линолеум и мебель в комнату.

4. 6 ноября. Проект «Помощь мамам» - помощь мальчику Саше и его маме

Саше 10 лет. Всю свою жизнь он живет в маленькой комнате в коммунальной квартире. Квартира эта расположена в старом доме на первом этаже, из-за этого здесь холодно и сыро. Мальчик живет с мамой, бабушкой и старшим братом. Сейчас Саша мечтает переехать в собственную светлую комнату. Мешает переезду мальчика в новую жизнь отсутствие мебели. Мы хотим поддержать

наших подопечных, приобрести или найти Саше кровать, стол, стул и шкаф. Сумма к нашему сбору 40 тыс. руб.

5. 14 ноября. Проект «Время помогать» Фонда Президентских грантов

Состоялась последняя встреча и закончился наш проект он-лайн консультаций с семьями участников СВО и встреч с психологом в нашем Фонде командой психотерапевтов под руководством доктора медицинских наук Владимира Ивановича Курпатова. Участницы проекта в период с апреля по ноябрь получали БЕСПЛАТНО индивидуальные психотерапевтические он-лайн консультации и групповые психотерапевтические занятия. Наш Фонд встречал гостей, традиционно дарил подарки и свое внимание. Проект реализовался БФ «Александра» при поддержке Фонда Президентских грантов. Партнер проекта в Гатчинском районе - наш Фонд «Счастливое будущее».

6. 15 ноября. Проект "Помощь мамам"

За неделю ноября мы снова поддержали многих мам, пожилых людей и выпускников детских домов. Наши автоволонтеры привозили продукты, ребята-волонтеры собирали подарочные пакеты. Мы навещали наши семьи по домам в Коммунаре, Лукашах, Гатчине, Семрино и Пудомягах, встречали гостей за чаепитием, передавали продукты и подарки пожилым людям. Всего наш Фонд поддержал и навестил 40 семей!

7. 17 ноября. Проект «Помощь мамам» - помощь мальчику Саше и его маме

В семье школьника Саши были проблемы, с которыми люди не могли справиться самостоятельно. Семья жила в маленькой комнате в коммунальной квартире: Саша, его мама, бабушка и старший брат. Пространства не хватало, но у семьи не было другого выхода. Благодаря нашему сбору у Саши появилась новая двухъярусная кровать, ортопедический матрас и стол со шкафом. А еще друзья фонда передали семье ЖК-телевизор, постельные принадлежности и второй матрас, мебель и мелочи, полезные для дома.

8. 24 ноября. Проект «Центр досуга» - акция «Помощники Деда мороза»

Начинаются Новогодние чудеса в Фонде. Седьмой год подряд наш Фонд принимает участие в новогодней акции сети магазинов «Помощники Деда мороза». В ходе акции ребята нашего Фонда пишут письма Деду Морозу, рассказывают о своих заветных желаниях и подарках, которые бы хотели получить на Новый год. Мы передадим письма наших ребят из Коммунара помощникам Деда Мороза, которые передадут заветные подарки детям.

9. 30 ноября. Проект «Помощь мамам» - состоялась встреча мам детей с инвалидностью

«Особые мамы» - в числе семей, которым помогает наш Фонд, много мам, воспитывающих детей с инвалидностью - особых детей. "Особые мамы" - это наш проект помощи таким семьям. В рамках проекта проходят встречи с мамами и их детьми, оказывается адресная помощь.

Декабрь

1. 8 декабря. Проект «Центр досуга» - акция «Помощники Деда мороза»

Продолжаем писать письма Деду Морозу. Каждый год ребята нашего Фонда пишут письма Деду Морозу, рассказывают о своих заветных желаниях и подарках, которые бы хотели получить на Новый Год. Мы сделали и передали друзьям Фонда такие детские письма из Коммунара, Гатчины, Семрино, Лукашей, Нового Света и других посёлков.

2. 12 декабря. Проект «Помощь мамам» - помощь болеющей девочке Варе.

Варе 16 лет, с мамой и братом она живет в деревне Гатчинского района, окончила Сиверскую школу и сейчас временно не учится. Диагноз девочки: поражение центральной нервной системы, почти все время она вынуждена лежать. Чтобы снова встать на ноги, девочка проходит реабилитацию в Детском Хосписе и ей нужна поддержка. Наш Фонд объявил сбор для девочки. Неравнодушные люди откликнулись, мы собрали Варе на лечение 17 тыс.руб. Также мы навестили семью девочки и передали ее брату средства по уходу за лежащими больными, специализированный матрас, лекарства, и, конечно, новогодние сладкие подарки и продукты.

3. 13 декабря. Проект «Центр досуга» - встречи волонтеров

Наши предновогодние встречи. На этой декабрьской неделе снова маленькие волонтеры собирали, а автоволонтеры передавали продукты семьям в Коммунаре, Лукашах и Пудомьягах.

4. 19 декабря. Новогодний Благотворительный вечер в концертном зале «Колизей-Арена»

Состоялся наш XV Благотворительный вечер! И по традиции все увлекательные мастер-классы, угощения, подарки и концерт были совершенно бесплатными для маленьких гостей, которые приехали на Невский проспект из малых городов и посёлков Ленинградской области. Цель такого мероприятия — привлечь внимание к проблемам детей и семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, личной щедростью призвать к милосердию и поддержке. Слова благодарности социально ответственным компаниям и людям, которые сделали возможной новогоднюю сказку для детей.

5. 21 декабря. Проект «Помощь мамам» - новогодний концерт

Попечитель нашего Фонда, российская оперная певица, солистка Мариинского театра Юлия Маточкина всегда поддерживает наши семьи, и в этот раз подарила и оплатила визит на свой концерт для многодетных мам нашего Фонда из Ленинградской области. У наших мам большие семьи, особые детки и они буквально "привязаны" к ним. Поэтому если сказать, что для девушек такая поездка в прекрасный Мариинский театр стала настоящим новогодним чудом, это не будет преувеличением.

6. 25 декабря. Проект «Ты не один» - помощь студентке второго курса техникума-интерната бухгалтеров Татьяне.

Наш Фонд помогает студентке второго курса техникума-интерната бухгалтеров Татьяне. У девушки ДЦП, она передвигается на инвалидной коляске. Таня живет в ветхом деревянном доме. Администрация поселка к дому Татьяны провела интернет. Друзья Фонда - семья Юлии Шляковой - подарила девушке ноутбук, роутер. А перед новым годом Тане положили линолеум и доставили мебель в комнату. В доме девушки теперь теплее и уютнее.

7. 26 декабря. Проект «Центр досуга» - акция «Помощники Деда мороза»

Мы начали передавать подарки нашим детям. Волонтеры трудились весь день, чтобы подарить новогоднее чудо. Мы поздравили в первый день 25 ребятишек! За именные подарки и сладости детям благодарим компанию "Улыбка Радуги" и всех равнодушных людей. Наши волонтеры — Дедушки Морозы со Снегурочками — побывали в Коммунаре и Пудомьягах, где дети с радостью встречали гостей с подарками и сладостями.

8. 31 декабря. Проект «Центр досуга» - акция «Помощники Деда мороза»

Шла неделя, как наши волонтеры передавали подарки детям к Новому Году. Мы посетили Коммунар, Лукаши, поселок Новый Свет, Семрино, Гатчину. За шесть дней мы передали 165 подарков от компаний "Улыбка Радуги", "ЛЕНТА", НПФ "Перспектива" и друзей нашего Фонда. Помимо подарков, мы передавали семьям подарочные продуктовые наборы, товары для ремонта в семьи и даже бытовую технику. Трудно переоценить важность такого подарка!

Все мероприятия проходили на высоком организационном уровне, руководители и волонтеры «БФ «Счастливое будущее» неоднократно награждались благодарственными письмами. Информация о проводимых мероприятиях активно освещается СМИ. Для подробного освещения деятельности БФ «Счастливое будущее» регулярно обновляется информация в сети Интернет.

5. Сведения о нарушениях требований ст.19 закона 135-ФЗ «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях», выявленных в результате проверок, проведенных налоговыми органами, и принятых мерах по их устранению

Проверки налоговыми органами в 2023 году не проводились. Нарушений требований ст.19 закона 135-ФЗ «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях» выявлено не было.

Исполнительный директор



А.М. Оснач
29.03.2024 г.